
 

 

 

 

 

 
 

 نمره به عدد:                نمره به حروف:           نمره تجدید نظر به عدد:             نمره به حروف:          
 محل مهر و امضاء مدیر

 و امضاء: نام دبیر:                      تاریخ نام دبیر:                                    تاریخ و امضاء:
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بارم                                                                                                  سؤالات           
 

 1 چیست ؟  2    1      √   دامنه تابعصورت  دراين ؛1  2  و    تابعی است نزولی با دامنه      1

 ؟چیست      √   عاست. دامنه ی تاب        روبرو نمودار تابعشکل  2
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     به شکل زير باشد، آنگاه   اگر نمودار 3
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 1 ، نمودار زير را رسم کنید.  √   با توجه به نمودار

      اگر 5
  1

  1
 1 را بیابید.        باشد دامنه ی تابع     3]       و 
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 5/1 ؟چیست      باشد 

3         تابعی است يک به يک و 7  5/1 چیست؟  9 1   باشند.می 5  6   و 4  2 
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 1 .زير را با معکوس آنها بیابید ابعنقاط تلاقی ت

 5/1 را بیابید؟ 0       3   ی  جواب کلی معادله 9

 5/1 دارد؟ [  0]ی  چند جواب متمايز در بازه 0       4   ی  معادله 11

9ی  های معادله جواب 11  5/1 کنند؟ ی مثلثاتی چند نقطه را مشخص می روی دايره [ 2 0]ی  در بازه  2   6     33 
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 1 دست آوريد. را به  و   مقدار 

 2از  1ی  صفحه

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 دوازدهم تجربی مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 12اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 دبیرستان غیردولتی پسرانه سرای دانش )واحد حافظ(

 1397 -98سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

 3ریاضی نام درس: 

 شهروز رحیمی نام دبیر:

 10/1397 / 08 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 08:  30  ساعت امتحان:

 دقیقه 120مدت امتحان : 

4 3 1 2 



 

 نمره 20جمع بارم : 
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بارم                                                                                                  سؤالات           
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 2 دست آوريد. حاصل هر يک از حدهای زير را به
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√  √  3  √  3  

 1 دست آوريد. حاصل حد زير را به
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 1 دست آوريد؟ را به  مقدار 
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 5/1 ست آوريد. ، حاصل عبارت زير را به 4  2    2   اگر 

 2از  2ی  صفحه



 

 

 

 

 

 
 

 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         تصحیحراهنمای  ردیف
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 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 12ه منطق اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران

 پسرانه سرای دانش )واحد حافظ( دولتیغیر  دبیرستان

 97-98سال تحصيلی  سؤالات پایان ترم نوبت اول کليد

 3ریاضی نام درس: 

 شهروز رحيمینام دبير: 

 10/1397/  08تاریخ امتحان: 

 / عصرصبح  08:30ساعت امتحان: 

 دقیقه 120مدت امتحان: 
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 با هم برخورد کنند: پس:    نبايد روی خط 

 ی برخورد دو نمودار با هم است. تنها نقطه  2 2 ی  پس نقطه
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شود، بايد ريشه مضاعف  نمی   و    ( بايد مخرخ را صفر کند و چون مشخص کرده 2است؛ پس )   پاسخ چون 

 لذا: باشد. 
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 امضاء:   شهروز رحیمی نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره20جمع بارم :

 (نقطه 4)


